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31. [Sebesta, 2000] Considere o seguinte programa Pascal esquemaético.

program main;
var x : integer;
procedure sub3; forward;
procedure subl;
var x : integer;
procedure sub?2;
begin { sub2 }

end; { sub2 }
begin { subl }
end; { subl }
procedure sub3;

begin { sub3 }

end; { sub3 }
begin { main }

end. { main }
Suponhamos que a execugao desse programa seja na seguinte ordem unitaria:

main chama subl
subl chama sub?2
sub2 chama sub3

a) Supondo que esteja presente o escopo estatico, qual declaragédo de x € a correta para a referéncia a x em:

i. subl — x declarado por subl.
ii. sub2 - x declarado por subl.
iii. sub3 - x declarado por main.

b) Repita a parte a, mas suponha a presencga do escopo dinamico.

i. subl — x declarado por subl.
ii. sub2 - x declarado por subl.
iii. sub3 - x declarado por subl.
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